



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21 жовтня 2014 року

Харків

№ 566

Про внесення зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14 квітня 2014 року № 119

У зв'язку з кадровими змінами, відповідно до пункту 6.4 Порядку відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної казначейської служби України, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22 червня 2012 року № 758, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 липня 2012 року за № 1206/21518, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. На часткову зміну пункту 2 розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14 квітня 2014 року № 119 «Про право першого та другого підпису платіжних, розрахункових, інших фінансових і банківських документів обласної державної адміністрації» (зі змінами, внесеними згідно з розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 26 серпня 2014 року № 446):

установити, що право другого підпису платіжних, розрахункових, інших фінансових і банківських документів Харківської обласної державної адміністрації належить:

Лобас
Надії Миколаївні

начальнику відділу фінансового забезпечення –
головному бухгалтеру апарату Харківської
обласної державної адміністрації

Золочевській
Наталії Вікторівні

заступнику начальника відділу фінансового
забезпечення – заступнику головного
бухгалтера апарату Харківської обласної
державної адміністрації

2. Начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру апарату Харківської обласної державної адміністрації Лобас Н.М. у встановленому порядку підготувати та надати до Головного управління Державної казначейської служби України у Харківській області картки зі

зразками підписів Балуги І.М., Райніна І.Л., Хоми В.В., Лобас Н.М., Золочевської Н.В. та інші необхідні документи.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної державної
адміністрації**

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping, sweeping strokes that form a complex, somewhat abstract shape, characteristic of a personal signature.

І.М. БАЛУТА